

Пара карманников из Мэриленд-Найтс, штат Миссури, нарвалась не на тех «клиентов». Грабя женщин, они явно не ожидали получить серьезный отпор, но просчитались. Инцидент случился на стоянке у бакалейного магазина Schnucks в воскресенье. Несколько покупательниц перегружали товары из тележек в машины, когда воры попытались выкрасть их сумочки, лежавшие в тех же тележках. Обворовываемые дамы не растерялись. Первая выхватила из пикапа грабителей лопату для чистки снега и шарахнула одного из них по голове. Вторая накинулась на другого вора с голыми руками. Дамам удалось завладеть ключами от их машины. Поэтому им пришлось спасаться бегством. Далеко грабителям уйти не удалось. Их настигли в отеле, где они остановились. У одного из нападавших на голове была рана, оставленная лопатой.